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Загальна актуальність даної теми полягає в тому, що інновації та 

ефективна економічна політика стають стратегічними інструментами для 

досягнення економічного розвитку, забезпечення сталості та зміцнення 

конкурентоспроможності. Розуміння ролі публічного управління у цих процесах 

є важливим для досягнення цілей сталого розвитку сучасних суспільств (див. 

Рис. 1). 

Сучасний світ переживає перехід до економіки, яка базується на 

інноваціях, нових технологіях і знаннях. Інновації стають ключовими 

факторами зростання ВВП, створення робочих місць та підвищення якості 

життя. Інновації дозволяють підприємствам розробляти нові продукти, послуги 

та технології, що покращує їхню конкурентоспроможність на ринках. Це 

призводить до збільшення обсягів виробництва, і, відповідно, до зростання 

ВВП та створення робочих місць в інноваційних секторах, таких як 

інформаційні технології, біотехнології, відновлювана енергетика та інші. Це 

сприяє зменшенню безробіття та підвищенню доходів громадян. Інновації 

розширюють можливості для поліпшення якості життя через розробку нових 

медичних технологій, ефективних екологічних рішень, покращення освіти та 

інших аспектів. Інновації є важливим інструментом для вирішення глобальних 

проблем, таких як зміни клімату, дефіцит природних ресурсів, пандемії та інші. 

Вони допомагають розробляти та впроваджувати більш ефективні та сталі 



рішення для забезпечення сталого розвитку. Змагання в інноваціях спонукає 

підприємства до постійного удосконалення та розвитку. Це забезпечує ширший 

вибір продуктів і послуг для споживачів.  

Глобальний перехід до інноваційної економіки

Конкуренція на міжнародному рівні

Виклики сучасності: зміни клімату, демографічні 

зрушення, торговельні конфлікти та пандемія

Співпраця між різними галузями, урядовими 

органами, приватним сектором та громадськістю

Важливість сталого розвитку, вирішення 

проблеми зменшення викидів парникових газів, 

покращення якості повітря та води, збільшення 

енергоефективності 

 

Рис. 1. Елементи, що обумовлюють необхідність публічного управління у 

формуванні та реалізації економічної політики для підтримки інноваційного 

розвитку (складено авторами) 

 

Загалом, інновації стають двигуном для розвитку суспільства і 

забезпечення сталості. Вони створюють можливості для розв'язання проблем і 

досягнення цілей, які раніше виглядали недосяжними.  

Країни, які інвестують в інновації та розвиток нових галузей, здатні 

підтримувати свою конкурентоспроможність на міжнародному рівні. Публічне 

управління відіграє ключову роль у створенні відповідного законодавчого та 

інституційного середовища. Публічне управління визначає інноваційні 

пріоритети країни та розробляє політику, спрямовану на підтримку цих 

пріоритетів. Це може включати в себе створення спеціальних програм і фондів 

для підтримки досліджень та розвитку. Публічне управління забезпечує 

створення та удосконалення законодавчого середовища, яке сприяє інноваціям. 

Це включає в себе створення законів про інтелектуальну власність, 



патентування, стартапи та інші аспекти, які стимулюють інновації. Публічне 

управління може надавати фінансову підтримку інноваційних проектів та 

досліджень через різні механізми, включаючи гранти, інвестиційні фонди та 

податкові пільги. Публічне управління може здійснювати політику, спрямовану 

на підготовку кваліфікованих фахівців у галузях, що стосуються інновацій, 

таких як наука, технології, інженерія та бізнес. Публічне управління може 

сприяти створенню ділового середовища, яке сприяє розвитку стартапів, 

інноваційних компаній та підприємств. 

Узагальнюючи, публічне управління відіграє ключову роль у створенні 

інфраструктури та політики, які стимулюють інновації та розвиток нових 

галузей. Ця роль допомагає країнам залишатися конкурентоспроможними на 

глобальному ринку та досягати сталого економічного зростання. 

Сучасний світ стикається з рядом глобальних викликів, таких як зміни 

клімату, демографічні зрушення, торговельні конфлікти та пандемія. Публічне 

управління має бути адаптоване до цих викликів і прискорювати розвиток 

інноваційних рішень. 

Перехід до інноваційної економіки вимагає співпраці між різними 

галузями, урядовими органами, приватним сектором та громадськістю. 

Публічне управління може служити каталізатором для такої співпраці. 

Публічне управління повинно сприяти створенню інноваційних рішень, 

спрямованих на розв'язання глобальних проблем, таких як екологічні проблеми 

та боротьба з нерівністю. Публічне управління може сприяти цим цілям 

наступним чином: 

публічне управління може визначати конкретні цілі та завдання для 

забезпечення сталого розвитку, включаючи зменшення викидів парникових 

газів, покращення якості повітря та води, збільшення енергоефективності та 

інші аспекти, пов'язані з екологічними проблемами; 

урядові органи можуть встановлювати стандарти та норми, які 

обмежують негативний вплив підприємств на навколишнє середовище. Це може 

спонукати компанії до розробки та впровадження інноваційних технологій та 



практик; 

уряди можуть виділяти фінансові ресурси для досліджень та розвитку 

інноваційних рішень, спрямованих на розв'язання екологічних проблем та 

зменшення нерівності; 

публічне управління може надавати стимули для підприємств та 

організацій, які впроваджують інноваційні практики щодо ресурсозбереження 

та соціальної відповідальності; 

урядові органи можуть включати громадськість у процес прийняття 

рішень та розробку політики, спрямованої на розв'язання глобальних проблем. 

Це сприяє збалансованому підходу та підвищує широку підтримку таких 

ініціатив. 

Таким чином, публічне управління виступає як координатор і фасилітатор 

для створення та реалізації інноваційних рішень, спрямованих на розв'язання 

глобальних проблем. Його роль полягає в тому, щоб створити сприятливе 

середовище, яке спонукає до інновацій та допомагає забезпечити сталість та 

добробут для суспільства. 
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